Cnenndukanus KOHTPOJbHBIX H3MEPHUTEIbLHBIX MATEPHAJIOB IS
MpoBeIeHUsl
MPOME:KYTOUYHOI aTTecTalUM MO ajredpe 9 kiace

1. HazHayeHHe TMATHOCTHYECKOH PadoThI

Pabota npegnazHaueHa it MpoBEACHUS MPOLEAYPhl IMarHOCTUKHU MIPEIMETHBIX
pe3ynbTaToOB 00yUaIOIMXCSA MO IpeaMery «Amredpay» 9 kiacc

2. dopMa INATHOCTHYECKOI padoThI

KomnekcHast koHTpoJibHast padoTa.

3. CTpyKTypa IMarHoCTU4YeCKOi padoThl

Jnarnoctuueckas paboTa COCTOUT U3 ABYX YacTe:

1 yacTb conepkUT 6 3alaHUll C KPATKHUM OTBETOM.

2 4acTh COACPKUT 3 3aJIaHUsl, KOTOPbIE TPEOYIOT MOJHOTO PEIICHHUS.

4. O600ménnblii niian Bapuanra KUM

BAPUAHT Ne3

1
— 40,7

1. HaiinuTe 3HaueHuE BbIpaXKEHUS 4

v90-30-3.

2. Haitgute 3HaYeHUE BhIpAXKEHUS

244=35
. X" +4 = >Sx. .
3. Haiinure KOpHU ypaBHEHUS Ecnu kopueii necxonvxo, 3anuwiume ux 8 omeem

be3 npobenos 8 nopsoke 803paAcmaHusl.

4. Ha pucynke uzo6paxensl rpadpuku GyHKIuM Buga y = ax? + €. YCTaHOBHTE COOTBETCTBUE
MEXy TpapuKaMH U 3HaKaMH K03((UIIMEHTOB a U C.

I'PAOUKHU
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3HAKU KOOODPUITMEHTOB

I)a>0,c<0 2)a<0,c>0 3)a>0,c>0 4)a<0,c<0

3anuiuTe B OTBET LU(PHI, PACIOJIO0KUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaMm:

A b B I

5. PemmTe HEPABEHCTBO 22—x>5—-4(x—2) OIIpEJIEIIUTE, HA KAKOM PUCYHKE
M300pakeHO MHOKECTBO €TI0 PElleHUi. B omeeme ykasicume HOMEp npasuIbHO20 6aPUAHIIG.

1) 2)
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3) 4)

=y
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6. Bace Hano pemnth 434 3anaun. EsxeTHEBHO OH pellIaeT Ha OJTHO M TO € KOJIMYECTBO 3a/1a4
0oJIbIIIE IO CPAaBHEHUIO C MPEABIAYIINM THEM. VI3BecTHO, 4TO 3a epBbIi AeHb Bacs pemmn 5
3aaa4d. Onpenenure, CKOIBKO 3a/1a4 penrui Bacst B mocienHuit 1eHb, €M CO BCEMH 3aa4aMu
OH crpaBuiics 3a 14 gHeit.

YACTDb BTOPASI.
3x—y=2,
X —4xt+ 8=y

1. Pemnte cucreMy ypaBHEHMH

2. TemoxoA MPOXOIUT MO TEYEHUIO PEKU 10 MMYyHKTAa Ha3HaueHus1 165 KM U mocie CTOSHKU
BO3BpallaeTcs B MyHKT OTnpaBieHusd. Hailgute CKopocTh TEMI0X04a B HEMOABHKHOM BOJE, €CIIN
CKOPOCTh T€UEHUS paBHA 4 KM/4, CTOSTHKA JUIUTCS 5 9acoB, a B ITYHKT OTIPABJICHHUSI TETIJIOXO/T
BO3Bpaniaercs yepes 18 yacoB mocie OTIUIBITUS U3 HETO.

3. [octpoiite rpaduk GyHKINH



X +4x+4, ecnu x = —4,

Y= 16

— —, ecsa x < —4.
X

U OTpeNIeNIUTE, MPH KaKuX 3HadeHusx M npsmas Y — Mumeer ¢ rpagukom oHy WK 1BE

00I1[11e TOUKH.

IIpoBepsiemble npeMeTHbIE TPEOOBAHUSA K
pe3yJabTaTaM 0CBOEHUs 00pa30BaTeIbHON MPOrpaMMbl

YpoBeHb
CJI0KHOCTH

MaxkcuMaJbHBbIi
0asL1
BBINIOJTHEHHE

3a

YMeHue BbINONHATb AENCTBMA C YMCNaMM.

b

1

YMmeHune BbINMNOJIHATb AeﬁCTBMﬂ C apMd)METMLIECKMMM
KBaApPaTHbIMU KOPHAMMW.

YMeHMe pelatb KBaApaTHble ypaBHEHW .

YmeHune cTpouTb rpadukn GyHKUMA, UCNONb30BaTb rpaduKm
ANA onpeneneHns CBOMCTB NPOLLECCOB M 3aBUCMMOCTEN.

b
b
b

YMeHMe peluaTb IMHEeHble HEPaBEHCTBaA .

N e I

YmMeHue Mcnonb3oBaTb CBOWCTBA  MNOCAEA0BATE/IbHOCTEN,
$opMySibl CYMMbI M OOLLLEFO Y/IEeHA NPU pPeLleHnn 3aga4, B TOM
ynucne 3agady M3 Apyrux ydyebHbIX NpegMeToB M peasibHOM
KU3HU

ol wp!

YACTb BTOPAA

YMeHMe pelaTb CUCTEMbI JIMHENHbIX YPaBHEHWI, CUCTEMbI,
KBaApaTHbIX YPaBHEHUN.

YMmeHune pellaTb 3ad4ayu pasHbIX TUMNOB; YyMeEHWE COCTaBAATb
Bblpa)KeHUA, YPaBHEHMA MO YC/AOBMIO 3adayu, wccienosaThb
noslyyeHHoe pelleHne

YmeHue ctpouTtb rpaduku ¢GyHKUMN, MCNoNb30BaTbh rpaduku
ONA onpeneneHns CBOMCTB MPOLLECCOB M 3aBUCMMOCTEN, AN
pelleHns 3agay U3 ApYyrux y4yebHbIX NpegMeToB U peanbHOMm
M3HU; YMEHWe BblpakaTb GOpMyaammn 3aBUCUMOCTU MENKADY
BeIMUYNHAMM

5. OTBeTHI M KPUTEPUM OLICHUBAHUA 32JaHUI

No
3aJaHUA

IIpaBUIbHBIA OTBET U KPUTEPUU OLICHUBAHUSA

Kpurepuu onieHuBaHusi nepBoii 4yactu padoThl
1 6ann — 3anvcaH BEpHBIN OTBET

(0 6bannos — naH HEBEPHBIM OTBET, UM OTBET OTCYTCTBYET

1 0,95
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Kpurtepuu onieHuBaHusi BTOPO#i 4acTu padoThl

2 Gajuia — 3amMcaH MOJIHOCTBIO BEPHBIN OTBET, MPUBEJICHO MOJHOE U
000CHOBaHHOE pelICHUE

1 Gas1 — BBICTABIISIETCS, €CIIM PEIICHHUE HE MTOJIHOCThIO 000CHOBAHO, OTCYTCTBYET
JTI0Ka3aTeJIbCTBO HEKOTOPHIX (PaKTOB.

0 GaJIoB - BBICTABIISIETCS] BO BCEX JIPYTUX CIydasx

Pewenue:

3x—y=2, y=3x—-2,

2 A 2 A
X —4x+8=y. x“—4x+8=3x—2.
y=3x—-2,
(x—2)(x—5)=0.
1 Otkyna
x=2, x=23,
y=4 o 13
Orser:(2:4);(5:13)
Pemenne. [1ycTb X KM/4 — CKOPOCTbH TEIUIOX0/Ia B HEMIOJIBUKHOM BOZIE, TOT 1A
X+ 4gm/4 — cKOpPOCTB TerIoxoa o Tedenno, X — 4km/a — crkopocts
165
TEIOX0/a MPOTHB TeyeHHs. [10 TeueHMIo Temmoxo Aimkercs X T 4yacos, a
165
NPOTUB TEYECHUS X — 4qacos, Bech myts 3ansn 18 — 35 = 13qacos, cocrasum
ypaBHEHHE:
165 165 165(x —4) +165(x+4
+ =13« ( ) ( ) =13«
x+4 x—4 (x—4)(x+4)
2 < 330x=13x* - 16- 13 &
8
X=——,
& 13x* —330x—208 =0 & 13
x = 26.
8

Koperb |3 He mOAXOANT 1O YCIIOBHIO 3a1atH, CIEI0BATENBHO, CKOPOCTD
TEIUI0X0/a paBHa 26 KM/4.
OTrBert: 26.




Pemenne. Beiiennm nosHbIN KBaapar:

y=x+4x+4=(x+2)?

2
CrnenoBatenbHO, rpaduk QyHKITUN y=a"+dx+ 4nonyqaeTc;1 u3 rpaduka
16
— 32 y=-——
byHKIIN Y =X capurom na BekTop (—2; 0). I'padpux pyHKIMM X
1
nojyvaercs u3 rpaduka GpyHKIun XpactsikenneM B 16 pas BIOJIb OCH

OpIVHAT U OTPAXKEHUEM OTHOCUTENLHO ocu OX.

N306pa3um rpaduk Ha pUCYHKE:

4 -2 0|1 =

W3 rpaduka BuaHO, uto npsimast Y — Mumeer ¢ rpadukom GYHKIMU OTHY WITH
JIBE 00IIMe TOYKU TPH JIFOOOM M MPUHAIEKAIEM MHOKECTBY

{0} U 4; H-o0).

Orper: 10} U4 +oo).

Orper: 10} U4 +o).

6. Tabéimuna mnepeBoaa NEePBUYHBLIX 0AIOB B NATHOAIBHYK) CHCTEMY
OLICHOK

Onenka IlepBuuHBI 0aJLI
«5» 8-12

«4» 6-7

«3» 3-5

«2» 0-2

7. IIpoa0/IZKUTEIbHOCTH TMATHOCTHYECKOM padoThl
Ha BeinosiHeHue quarHoctuyeckon padbotel oTBOoAUTCS 80 MUHYT.




8. JlonostHMTEIbHBIE MAaTEPHAJIBI M 000PYI0BAHHE
— JIMHEUNKa
— CIIPAaBOYHBIE MaTEPUAIIBI



